

热线

“又一杆”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



金奖 银奖 铜奖 银牌

请告诉我们……

# 铁道口“长臂”拦住闯灯大客

两块玻璃被撞碎,一乘客胳膊划伤



和道口杆紧连的受损客车。本报记者 牟张涛 摄

本报7月5日讯(记者 牟张涛 见习记者 贺鸿) 5日下午4点30分,市民马先生拨打本报热线2600000称,在位于向阳南路的铁道口处,一辆大客车在道口灯亮起时还往前开,最后大客车被落下的道口杆拦住,而当时大客车上还有20多位乘客。

下午4点40分许,记者赶到现场,大客车和道口杆紧紧贴在一起,大客车的两块玻璃粉碎,道口杆有一定程度的弯曲,因为大客车占据一定空间,再加上一道口杆“挡”路,造成现场交通有一定程度

拥堵。记者现场了解到,道口有4条道口杆,工作的是和大客车紧连的道口杆以及与其成对角线的道口杆。

据大客车司机边先生介绍,事发时间为4时许,“我过了南边的道口杆,过北边这根时卡住了。”边先生说,自己当时看到杆体往下落时就猛按喇叭,可杆子还是下来了,“以后过道口时,一定要注意。”边先生说,当时车上有20多位乘客,这次事件造成1名乘客胳膊有点划伤,事后他又联系了车辆,将乘客转移。

“我负责北边的杆子,当时正控制着杆子并看着从北向南的车辆,他的车是从南往北开来的。”道口工人李先生说,当时道口灯亮着,也鸣笛示警,司机太不小心了。“也提醒司机路过道口时一定要注意,千万不能抢行。”李先生说,当时大客车距离铁道还有段距离,否则后果就不堪设想了。

下午5点半左右,司机将客车开走自行修理,现场恢复了正常交通。

(线索提供者 马先生 奖励100元)

## 轧死狗还想吃肉 被迫赶又撞伤人

鲁莽司机一共赔了850元

本报7月5日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来) 5日上午,在国道308线上,司机朱某将路上一条狗撞死后,竟然将狗扔进后备箱,并称要吃狗肉,惹怒狗主人遭到追赶,朱某加油门逃窜过程中,将行人撞伤。

7月5日上午,朱某驾车沿国道308线路过夏津县双庙镇时,一条狗突然横穿马路,朱某刹车不及,将狗当场轧死。朱某下车后,把狗拾起来扔进后备箱里,

对朋友说:“这回中午有下酒菜了。”

不料,这一幕恰巧被刚出门的狗的主人高某看到,顿时火冒三丈,连忙驾车追赶。朱某赶忙加大油门逃窜,将一位骑电动车的小伙子刮倒,小伙子的胳膊、膝盖等多处受伤。

这时,高某也驾车赶到,向交警大队报了警。最后,朱某赔偿高某50元,赔偿被撞的小伙子医药费、电动车维修费800元。

## 三男子擅进水库游泳被拘

本报7月5日讯(记者 王金强 通讯员 张长勇 张贝)

7月1日,乐陵市三名男子不听工作人员劝告,跳进水库游泳,被民警处以行政拘留五日,并处罚款五百元的行政处罚。

1日上午,乐陵市公安局杨安镇派出所接到报警,称有三名男子擅自进入饮用水库中游泳,并且对工作人员的劝告当

耳旁风。民警赶到现场,要求三男子赶紧上岸。经讯问得知,三名男子分别为黄夹镇的杨某和花园镇的李某、李某某。

据工作人员介绍,杨安镇碧霞湖水库周长为5公里,坡度较陡,湖面非常大,最深处达20余米深,为乐陵市的饮用水水库,禁止游泳。